

## Combi® Mini

Wäscheständer  
Sèche-linge

Stendibiancheria  
Clothes Drying Rack



### DAS BESONDERE

1. Von 90 cm bis 160 cm ausziehbar
2. Fahrbar dank robusten Rollen
3. Platzsparend zusammenklappbar



1

### SPÉCIAL

1. Extensible de 90 cm à 160 cm
2. Mobilisation facile grâce aux roulettes
3. Pliable économisant l'espace



2

### SPECIALE

1. Stendibile da 90 cm a 160 cm
2. Facilmente mobile grazie alle ruote
3. Risparmi spazio in modo ripiegato



3

### SPECIAL

1. Extendable from 90 cm to 160 cm
2. Easy mobility due to robust wheels
3. Space saving storage in folded condition



### Wäscheständer

#### Eigenschaften

- 6 Trocknungsstäbe
- Von 90 cm bis 160 cm ausziehbar
- Maximale Trockenlänge 9,6 m
- Fahrbar dank robuster Rollen
- Platzsparend zusammenklappbar
- Ideal für die grosse und kleine Wäsche
- 5 Jahre Garantie

#### Werkstoffe

- Stabile Konstruktion aus Aluminium
- Trockenstäbe aus plastifiziertem Stahl
- Rollen und Abschlussteile aus Kunststoff

#### Technische Daten

Länge	90–160 cm
Breite	44 cm
Höhe	92 cm
Gewicht	3 kg

<b>Art.</b>	<b>Farben</b>	
150	silber / blau	
1501	silber / schwarz	

### Sèche-linge

#### Qualités

- 6 barres de sèche-linge
- Extensible de 90 cm à 160 cm
- Maximum 9,6 m de sèche-linge
- Mobilisation facile grâce aux roulettes
- Pliable en mode économisant l'espace
- Idéal pour la grande et la petite lessive
- 5 ans de garantie

#### Matériel

- Construction robuste en aluminium
- Barres du sèche-linge en acier plastifié
- Roulettes et pièces d'embout en plastique

#### Données techniques

Longueur	90–160 cm
Largeur	44 cm
Hauteur	92 cm
Poids	3 kg

<b>Art.</b>	<b>Couleur</b>	
150	argent / bleu	
1501	argent / noir	

### Stendibiancheria

#### Caratteristiche

- 6 sbarre per biancheria
- Stendibile da 90 cm a 160 cm
- Lunghezza a secco maximale 9,6 m
- Facilmente mobile grazie alle ruote
- Risparmi spazio in modo ripiegato
- Ideale per piccola e grande biancheria
- 5 anni di garanzia

#### Materiali

- Costruzione robusta in alluminio
- Sbarre per biancheria in acciaio plastificato
- Ruote e pezzi terminali in plastica

#### Dati tecnici

Lunghezza	90–160 cm
Larghezza	44 cm
Altezza	92 cm
Peso	3 kg

<b>Art.</b>	<b>Colori</b>	
150	argento / blu	
1501	argento / nero	

### Clothes Drying Rack

#### Features

- 6 drying rods
- Extendable from 90 cm to 160 cm
- Maximum length of drying rods 9,6 m
- Easy mobility due to robust wheels
- Space saving storage in folded condition
- Perfect for large and small laundry
- 5 years warranty

#### Materials

- Rigid structure made of aluminium
- Drying rods made of plastic-coated steel
- Rollers and end pieces made of plastic

#### Technical Data

Length	90–160 cm
Width	44 cm
Height	92 cm
Weight	3 kg

<b>Art.</b>	<b>Colours</b>	
150	silver / blue	
1501	silver / black	

### ZUBEHÖR

1. Wäscheklammern, farbig  
Art. 101
2. Wäscheklammern, schwarz/weiss  
Art. 104
3. Wäscheklammern HEGS Pegs, blau  
Art. 105 farbig

### ACCESSOIRES

1. Pincés à linge, multicolore  
Art. 101
2. Pincés à linge, noir et blanc  
Art. 104
3. Pincés à linge HEGS Pegs, bleu  
Art. 105 farbig

### ACCESSORI

1. Mollette, multicolore  
Art. 101
2. Mollette, nero e bianco  
Art. 104
3. Mollette HEGS Pegs, blu  
Art. 105 farbig

### ACCESSORIES

1. Clothes-pins, coloured  
Art. 101
2. Clothes-pins, black and white  
Art. 104
3. Clothes-pins HEGS Pegs, blue  
Art. 105 farbig



# stewi

STEWI AG

Techpark Saland  
Sunnehofstrasse 3/5  
CH-8493 Saland

TEL +41 52 550 05 00

FAX +41 52 550 05 10

mail@stewi.com

www.stewi.com